
令和元年度 第１３回県政参画電子アンケート 

「鳥取県医師確保計画」及び「鳥取県外来医療計画」に関するアンケート結果概要 
 

○概要 

１ アンケート名  「鳥取県医師確保計画」及び「鳥取県外来医療計画」に関する電子アンケート 

２ 実施期間    令和２年２月２１日（金） から ３月２日（月） ９：００ まで 

３ 対象       県政参画電子アンケート会員（６９０名） 

４ 回答者数    ４９９名（回答率 ７２％） 

 

○実施目的 

鳥取県では、地域における医師の偏りを解消し、医療提供体制を確保するため「鳥取県医師確保計

画」を策定するとともに、無床診療所の都市部への集中、救急医療提供体制に係る医療機関の連携が

個々の自主性に委ねられている等の課題に対応するため「鳥取県外来医療計画」を策定することとし

ています。 

この度、この計画策定の参考とするため、会員の皆さまへアンケートを実施しました。 
 

 

 

 

 

 

【問１】鳥取県の医療施設に従事している人口当たりの医師数は、全国でも上位（人口 10 万人当たり医療施設従

事医師数：全国７位 厚生労働省調査）で、県内の医師数は増加傾向にありますが、あなたは、医療機関の

利用などを通して、現在の県内医師数についてどの様に感じていますか。 
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１ 多いと思う（満足している）

２ 適当だと思う（ある程度満足している）

３ やや少ないと思う（やや不満である）

４ 少ないと思う（不満である）

５ わからない

（12.2%）

（57.1%）

（16.0%）

（4.8%）

（9.8%）



 

【問２】あなたは、医療機関の利用などを通して、現在の県内産婦人科の医師数についてどの様に感じていますか。 

 

 
 

 

 

 

【問３】あなたは、医療機関の利用などを通して、現在の県内小児科の医師数についてどの様に感じていますか。 
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１ 多いと思う（満足している）

２ 適当だと思う（ある程度満足している）

３ やや少ないと思う（やや不満である）

４ 少ないと思う（不満である）

５ わからない

（25.3%）

（30.1%）

（16.0%）

（25.3%）

（3.4%）
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102 １ 多いと思う（満足している）

２ 適当だと思う（ある程度満足している）

３ やや少ないと思う（やや不満である）

４ 少ないと思う（不満である）

５ わからない

（6.0%）

（40.9%）

（23.6%）

（9.0%）

20.4%）



 

【問４】あなたは、自分が住んでいる地域の外来医療機関（診療所、病院）の設置状況（地域における 

診療所、病院の数）についてどう思っていますか。 

 

 
 

 

 

 

【問５】医師会が運営する急患診療所について、あなたもしくはあなたの家族の利用状況などについて 

教えてください。 
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１ 満足している

２ ある程度満足している

３ やや不満である

４ 不満である

５ わからない

（19.4%）

（52.1%）

（15.2%）

（7.0%）
（6.2%）
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46

１ 利用したことがあり、満足している

２ 利用したことがあるが、不満がある

３ 利用したことはないが、内容は知っている

４ 聞いたことはあるが、内容は知らない

５ 全く知らない

（27.7%）

（28.1%）

（22.0%）

（13.0%）

（9.2%）



 

【問６】自分が住んでいる地域の訪問診療（※１）、往診（※２）について、あなたもしくはあなたの家族の 

利用状況などについて教えてください。 

     ※１ 訪問診療・・・計画的な医療サービス（＝診療）を行うこと。 

     ※２ 往診・・・通院できない患者の要請を受けて、医師がその都度、診療を行うこと。 
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74 １ 利用したことがあり、満足している

２ 利用したことがあるが、不満がある

３ 利用したことはないが、内容は知ってい

る

４ 聞いたことはあるが、内容は知らない

５ 全く知らない

（6.2%）

（2.0%）

（45.5%）
（31.5%）

（14.8%）


